
Ahoj  moje  milé  Sovičky.  Máme  tu  opět  nový  týden,  ve  kterém  jsem  si  pro  vás                 

připravila  další  nápady,  úkoly,  cvičení,  které  si  s  maminkou  a  tatínkem  můžete              

vyzkoušet,  naučit,  procvičit.  Sluníčko  vykukuje  na  nás  z  oblohy  jen  maličko.             

Jaro  si  budeme  muset  opět  přivolat  s  kamarády  zahradními  skřítky.  Určitě             

chcete,  aby  vám  zasazená  semínka  řeřichy  nebo  jiné  rostlinky  pěkně  rostly,  že?              

A  nebo  také,  abychom  už  vytáhli  svoje  koloběžky,  kola  a  projeli  se  na  výlet  po                 

okolí   :-).   

TÉMA:   BABIČČINA   ZAHRÁDKA   II.   
  

● využívání   všech   smyslů   při   objevování   nových   poznatků   

● samostatnost   ve   vyjadřování   smysluplných   myšlenek,   nápadů,   pocitů   ve   

vhodně   zformulovaných   větách   

Cílém   tématu   je:   

● rozvíjet   slovní   zásobu   
● seznámit   se   s   stavbou   těla   rostlin   (kořen,   stonek,   list,   květ)   
● rozvíjet   jemnou   motoriku-   stříhání,   lepení,   stavba   z   Lega,   mozaika   ze   

semínek   nebo   kamínků   
● protáhnout   si   tělo   s   básničkou   nebo   na   procházce   
● upevnit   logické   myšlení   a   předmatematické   dovednosti   

  



PONDĚLÍ     
💗   Skřítek   Kvítek   ti   přináší   krátkou   pohádku   o   
tom,   co   každá   květinka   potřebuje   pro   to,   aby   
mohla   růst.   
Pohádka   o   květince   
➢ Co   všechno   květinka   potřebuje   pro   růst?   Obrázky   

najdeš   v   minulých   úkolech,   vzpomínáš?   

➢ Podívej   se   na   obrázek,   jak   ze   semínka   vyroste   

květinka.   

➢ Z   čeho   se   každá   rostlinka   skládá?   Obrázek   fialové   

květinky   ti   napoví.     

➢ Dívej   se   a   ukazuj   (kořínky,   stonek,   listy,   květ))   

  

  



💗Vem   si   lupu,   běž   na   zahradu   nebo   do   
přírody   na   procházku,   najdi   rostlinku   a   
lupou   si   ji   pozorně   prohlédni. 

  
★ KOŘÍNKY    jsou   hluboko   v   zemi,   v   hlíně.   

★ HLÍNA   dává   KOŘÍNKŮM   živiny   (potravu,   jídlo:   jako   ty   potřebuje   jídlo,   

abys   rostl/a,   stejně   tak   i   rostlinky)   

★ KOŘÍNKY   vyživují   STONEK,   LISTY,   KVĚTY   

  



💗   Po   procházce   si   můžeš   rostlinku-   květinku,   třeba   tulipán   vyrobit.   
  
  

  

  

  
  

  

Pomůcky:     
➢ brambora   
➢ nožík   
➢ štetec   
➢ temperové   barvy   (   nozelená,   červená,   

žlutá   nebo   oranžová)   
➢ bílý   papír/   tvrdá   A4   

  

Postup:   
➢ maminku  nebo  tatínka  popros,  aby  z        

brambory  vykrojil  tvar  podobný  tulipánu       
a   listu     

➢ vykrojenou  bramboru-  tulipán  natři  do       
tvé  oblíbené  barvy  a  obtiskni  na  papír         
(můžeš   natiskat   tulipánků   kolik   chceš)   

➢ stětec  namoč  do  zelené  barvy  a  nakresli         
stonky   

➢ na  konec  bramboru-  list,  natři  zelenou        
barvou   a   obtiskni   ke   stonků     



ÚTERÝ   
💗   Skřítek   Daník   si   pro   tebe   připravil   překvapení.   Věděl/a   jsi,   že   
tulipán   neroste   ze   semínka,   ale   z   malé   cibulky?   

  
➢ Podívej    se   na   obrázky   a   zkus   říct,   co   všechno   na   

nich   vidíš.     
➢ Cibulky   si   můžeš   koupit   v   květinářství   nebo   

zahradnictví.   

  
  
  
  

  

  

  



  

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  

  



💗   Omalovánky   s   tulipánky.   

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  



STŘEDA   
💗  Skřítek  Fousek  má  pro  tebe  pěkné  básničku  o  tulipánech  a  jaru.              
Zkusíš   se   je   naučit   a   protáhnout   si   tělíčko?   

  

  
  
  
  
  

  



  
  
  
  

  

Jarní   den   

   Sluníčko   se   rozsvítilo     

(stoj   spatný,   zvedneme   ruce   a   roztáhneme   prstíky)   

do   mráčků   se   schovalo.   

   (připažíme   a   zavřeme   dlaně   do   pěstičky)   

Rozsvítilo,   schovalo,   rozsvítilo,   schovalo,     

(roztáhnout   prstíky,   dlaně   do   pěstičky,   roztáhnout…)   

až   se   celé   znavilo.     

(vyklepat   ruce,   prstíky)   

Pak   se   přihnal   velký   mrak.   

   (velký   kruh   oběma   pažemi)   

Začalo   z   něj   pršet   –   tak.     

(předpažíme   a   kmitáme   prstíky)   

Foukalo   a   pršelo   

   (foukáme   a   kroužíme   pažemi,   přidáme   i   prsty)   

až   to   všechno   přestalo.     

(uvolníme   paže   i   ruce)   

Zas   vysvitlo   sluníčko,   

   (prstíky   „vylezou“   po   těle   a   obličeji   až   na   čelo   a   jemně   ho   masírují)   

zahřálo   nám   čelíčko.   

  



💗  Se  skřítekem  Kvítkem  zkus  z  Lega  nějakou          
květinku   postavit.   

   
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  



💗   A   nebo   můžeš   místo   Lega   skládat   papírové   puzzle.   
➢ Obrázky   vytiskni.   

➢ Vystřihej   jednotlivé   dílky.   

➢ Dílky   zamíchej.   

➢ Huráá   na   skládání   :-).   

  

  

  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  



ČTVRTEK  
💗   Logopedická   chvilka   se   skřítkem   Lopatičkou.     
➢ Procvič   si   jazýček   podle   obrázků.   

  
  
  

  



💗  Skřítek  Lopatička  si  rád  hraje  hru  na  schovávanou  se            
zvířátky  na  zahradě.  Uhádneš,  s  jakými  zvířátky  si  rád           
hraje   a   kam   se   skřítkovi   zvířátka   všude   schovala?   
➢ J aká   zvířátka   vidíš?   (kuřátko,   pejsek)   
➢ Kam   se   schovalo   kuřátko?   Zkus   říkat   celou   větou.   

Příklady:     
➢ Kuřátko  se  schovalo  na  zelený  list.  Kuřátko  stojí  mezi           

kostkami….   
➢ Dáváme  dítěti  doplňující  otázky:  Jakou  barvu  mají  kostky,          

kolik  kostek  vidíš  dohromady.  Kolik  kostek  je  na  pravé  straně  a  kolik  na               
levé...     

➢ Kuřátko  stojí  na  plotě.  Jakou  barvu  má  plot?  Z  kolika  deset  je  plot               
postavený?   

➢ Kuřátko  vyletělo  na  větev.  Kde  můžeš  větve  najít?  Na  stromě.  Znáš             
nějaký  strom?  (vzpomeň  si  na  procházky  ve  školce-  chodili  jsme            
kolem   břízy   a   vrby,   viz.   obrázky   níže   pro   ilustraci   :-))   

  
  
  
  
  
  

  



➢ Dáš   peskovi   jméno?   Jak   se   bude   jmenovat?   
➢ Pejsek   je   pod   stolem.   Usmívá   se   nebo   je   smutný?   
➢ Pejsek   je   boudě.   Co   všechno   pejsek   v   boudě   může   mít?   Vymysli.   
➢ Pejsek   přechází   přes   řeku.   Po   čem   pejsek   jde…   
➢ Pejsek   se   schovává   za   strom.   Jaké   ovoce   může   na   stromech   růst?   
➢ atd...   

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
   

  
  
  
  
  
  
  

  



  

PÁTEK   
💗  I  tento  pátek  si  pro  tebe  Skřítek  Hnědovous           
připravil   pár   záludných   úkolů.   

  
Květinka   
➢ dokresli   květince   chybějící   okvětní   lístečky   

  

  
  
  
  

  



  
  
  

Barevné   tulipány   
➢ podívej   se   jaké   barevné   tulipány   a   jak   stojí   vedle   sebe   
➢ řekni   jaké   barvičky   vidíš   
➢ který   tulipán   je   první   v   řadě,   druhý,   poslední,   před,   za   
➢ zkus   doplnit   barevnou   řadu   podle   zadání   

  
  
  

  
  

  



  
  
  
  

Detektiv   na   zahradě   
➢ Zkus   najít   předměty   (v   řádku   nahoře),   které   se   ukryly   v   hlíně.   
➢ Nalezený   předmět   vymaluj.   
➢ Spočítej,   kolik   jsi   našel   hledaných   předmětů.   
➢ Připomínají   ti   něco?   Pokud   ano,   řekni,   co   ti   připomínají.   

  
  

  



Zahradníkovi   pomocníci-   co   zahradník   potřebuje   
➢ Prohlédni   si   jednotlivé   obrázky.   
➢ Víš,   jak   se   jmenují   a   na   co   se   používají?   
➢ Jakou   mají   barvu?   
➢ Omalovánku   vytiskni   a   vymaluj.   Víš   jak   se   nářadí   jmenuje?   

➢   
  
  
  

  



  
  

  
  
  
  
  
  

  

  



Práce   s   nůžkami   
➢ obrázek   vytiskni   
➢ pomocí   nůžek   stříhej   cestičky   (hrábě,   kolečka,   lopatka,   hadice)   

  
  
  

  
  
  

  



Najdi   rozdíly   
➢ Obrázek   vytiskni.   
➢ Najdi   4   rozdíly,   které   zakroužkuj.   
➢ Pokud   budeš   chtít,   obrázek   si   vymaluj.   

  
  
  
  
  
  

  



Říkej,   co   dělají   
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  



Kamínková   nebo   semínková   cestička,   mozaika   
➢ Na   procházce   nasbírej   kamínky   nebo   maminku   požádej   o   sáček   

s   fazolkami   nebo   čočkou   (to   jsou   také   semínka).   
➢ Vytvoř   si   pěknou   ozdobu   nebo   zábavné   

skládání   různých   cestiček   pro   auta.   
➢Můžeš   také   různé   semínka   smíchat   a   pak   je   

zkusit   správně   roztřídit.   
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
Milé  Sovičky,  doufám,  že  jste  si  všechny  činnosti  užili  a  bavili  vás.  Je  jen  na  vás,  zda  je  splníte                     
všechny  nebo  jen  některé.  Hlavně  buďte  veselí,  myslete  na  své  kamarády  z  naší  třídy  Sovičky.  Určitě                  
na  vás  také  myslí  jako  my  s  paní  ředitelkou  Mirečkou  a  paní  asistentkou  Janičkou 💗.   Co  nejvíce                  
choďte  do  přírody,  hodně  sportujte:-)  Snažte  se  mamince  a  tatínkovi  pomáhat  a  dělat  jim  jen  radosti.  S                   
úsměvem   p.uč   Marta    💗   
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